
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DE 2021 DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS- GRADUAÇÃO EM
SAÚDE ANIMAL (PPGSA) DA UNB, REALIZADA NO DIA 1º DE FEVEREIRO DE 2020.

Ao primeiro dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um foi realizada primeira reunião do Colegiado
do Programa de Pós-Graduação em Saúde Animal,  através  da  Plataforma Teams da Microso�.  Desta
reunião  par�ciparam  o  Professor  Vitor  Salvador  Picão  Gonçalves,  Presidente  do  Colegiado  e
Coordenador  do  Programa;  o  Professor  José  Renato  Junqueira  Borges,  o  Professor  Pedro  Miguel
Ocampos Pedroso, o Professor Ricardo Miyasaka de Almeida, o Professor Fabiano Sant'Ana, o professor
Rodrigo Arruda de Oliveira, o professor Marcelo Ismar Silva Santana, a mestranda Rebecca Lavarini,
representante dos discentes; Ludmilla Leite Guedes, secretária da Coordenação do Programa, secretariou
a reunião. Conforme pauta encaminhada, foram discu�dos os seguintes tópicos: 1) informes: professor
Vitor informou que enviará formulário de autoavaliação aos docentes, visando melhorar as informações
dos projetos de pesquisa descritos na Plataforma Sucupira e a qualidade do Coleta CAPES. Informou,
também, que a quan�dade de bolsas da Demanda Social da CAPES ainda é uma incógnita, em fevereiro
haverá  uma  revisão  feita  pela  CAPES  e  a  quan�dade  de  bolsas  pode  diminuir  dras�camente.  2)
Homologação do Resultado da Seleção:  A comissão de seleção foi  composta pelos professores José
Renato Junqueira Borges, presidente, Rodrigo Arruda, Simone Perecmanis, membros. O edital contou com
15 vagas de mestrado e 14 de doutorado. Foram recebidas 12 inscrições para o mestrado, sendo 2 destas
indeferidas  por  falta  de  documentação.  Para  o  doutorado,  foram  recebidas  10  inscrições,  com  2
indeferimentos por falta de documentação. Não foram protocolados recursos quanto ao indeferimento
das inscrições. As candidatas Muriel de Oliveira Guedes (mestrado) e Dalila de Carvalho Silva Gonzaga
(doutorado) se inscreveram pelo Sistema de Polí�ca de Ações Afirma�vas para Negras/os. Os seguintes
candidatos do curso de mestrado �veram a inscrição homologada:  Amanda de Oliveira  Alves,  Bryam
Amorim  Santana,  Eduardo  Ferreira  da  Fonseca,  Fábia  Fernanda  Cardoso  de  Barros,  Flávia  Santana
Lima,  Giselle  Passos  Lacerda,  Jorge  Filipe  Brito  Silva,  Leandro  Clemen�no  Braga,  Muriel  de  Oliveira
Guedes,  Nathália  Dela-Sávia  da  Fonseca.  Inscrições  homologadas  para  o  curso  de  doutorado:  Alice
Mar�ns  da  Silva,  Ana  Carolina  Lourenço  Faillace,  Dalila  de  Carvalho  Silva  Gonzaga,  Emília  Fernanda
Agos�nho  Davanzo,  Ernane  de  Paiva  Ferreira  Novais,  Fernanda  Oliveira  Ramos,  Luciana  Lana
Rigueira, Thiago Barcellos de Almeida . Os candidatos Jorge Filipe Brito Silva e Leandro Clemen�no Braga
não foram aprovados, o primeiro por não tem preenchido a Tabela de Pontuação do Currículo, etapa
obrigatória e de responsabilidade do candidato, de acordo com o edital. O candidato Leandro Clemen�no
Braga não aprovado na etapa de inglês da prova oral, além de apresentar pré-projeto inconsistente. O
candidato Jorge Filipe Brito Silva protocolou recurso, mas esse foi indeferido pela comissão de seleção.
Todos  os  candidatos  do  curso  de  doutorado  foram  aprovados.  A  classificação  final  foi  a  seguinte:
MESTRADO -  1ª Amanda de Oliveira Alves; 2º Eduardo Ferreira da Fonseca; 3ª Muriel de Oliveira Guedes;
4ª Flávia  Santana Lima;  5º Bryam Amorim Santana;  6ª  Fábia Fernanda Cardoso de Barros;  7ª  Giselle
Passos Lacerda; 8ª Nathália Dela-Sávia da Fonseca; DOUTORADO - 1ª Luciana Lana Rigueira, 2º Ernane de
Paiva Ferreira Novais, 3ª Fernanda Oliveira Ramos, 4ª Emília Fernanda Agos�nho Davanzo, 5ª Dalila de
Carvalho Silva Gonzaga, 6ª Ana Carolina Lourenço Faillace, 7ª Alice Mar�ns da Silva, 8º Thiago Barcellos
de Almeida. De forma geral, o processo sele�vo correu bem. Entretanto, devido a problemas técnicos
alheios ao PPGSA, a inscrição para o processo sele�vo foi prejudicada. Vários candidatos não conseguiram
efetuar as inscrições pela Plataforma da Pós-Graduação, sendo necessário o recebimento de inscrições
através do e-mail  do PPGSA. Além disso, o período de inscrição foi prorrogado pelo DPG, devido aos

SEI/UnB - 6265393 - Ata de Reunião file:///C:/Users/UnB/Desktop/Atas%20Colegiado/[28]-6265393_Ata_d...

1 of 2 22/07/2022 09:43



problemas técnicos, mas esse fato não prejudicou o andamento do certame. Após recursos e decorridos
todos  os  prazos,  a  seleção  foi  finalizada  sem  outras  intercorrências.  O  resultado  da  seleção  foi
homologado pelo Colegiado

Sendo esse o úl�mo item de pauta, o professor Vitor agradeceu a presença de todos e deu por encerrada
a reunião, sendo esta lavrada por mim, Ludmilla Leite Guedes – Secretária do Curso de Pós-Graduação em
Saúde  Animal,  pelos  membros  da  comissão  de  seleção  professor  José  Renato  Junqueira  Borges
(presidente), Rodrigo Arruda de Oliveira (membro), Simone Perecmanis (membro) e pelo Professor Vitor
Salvador Picão Gonçalves – Presidente do Colegiado e Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Saúde
Animal.

Documento assinado eletronicamente por Rodrigo Arruda de Oliveira, Professor(a) de Magistério
Superior da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em 02/02/2021, às 10:50, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Jose Renato Junqueira Borges, Professor(a) de Magistério
Superior da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em 02/02/2021, às 11:03, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Simone Perecmanis, Diretor(a) da Faculdade de
Agronomia e Medicina Veterinária, em 02/02/2021, às 11:15, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Ludmilla Leite Guedes, Assistente em Administração da
Coordenação de Pós-Graduação em Saúde Animal da FAV, em 02/02/2021, às 11:39, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Vitor Salvador Picao Goncalves, Coordenador(a) da
Coordenação de Pós-Graduação em Saúde Animal da FAV, em 02/02/2021, às 11:55, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://sei.unb.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 6265393 e o código CRC A780B7BD.

Referência: Processo nº 23106.050338/2018-67 SEI nº 6265393
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